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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO-LIQUID

COLORE - COLOR GIALLO-YELLOW

ODORE - ODOUR agrumato-citrus

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1161-S PZ X CT - PCS X BOX 6

Cod. EAN 8032680397561 CT X PLT - BOX X PLT 105

CONFEZIONE - Pack 1000ML CT X ST - BOX X LAYER 21

MADE IN ITALY

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: Lavastoviglie domestiche: 1 dose = 25 ml. Lavastoviglie professionali: 2-4 g per litro in funzione della 
durezza dell’acqua e del grado di sporco. NON UTILIZZARE SU OGGETTI IN ALLUMINIO. EN - DOSAGE: Cup wa-
shers: 2g - 4g/l depending on water hardness and degree of soiling. Home dishwashers: 25ml. SL - DOZIRANJE: Po-
mivalni stroji za skodelice: 2 g - 4 g na liter, odvisno od trdote vode  in stopnje umazanosti. Pomivalni stroji za domačo 
uporabo: 25 ml. RO - DOZARE: Mașină de spălat cești: 2g - 4g/l în funcție de duritatea apei și a gradului de murdărie. 
Mașină de spălat vase de uz casnic: 25m. FR - DOSAGE: Lave-tasses : 2g - 4g /litre en fonction de la dureté de l’eau 
et du degré de saleté. Lave-vaisselle domestiques : 25 ml. DE - DOSIERUNG: Tassenspülmaschine: 2g - 4g/Lt je nach 
Wasserhärte und Verschmutzung. Haushaltsgeschirrspülmaschinen: 25ml. ES - DOSIFICACIÓN: lavatazas: 2 g - 4 g/l 
en función de la dureza del agua y del grado de suciedad. Lavavajillas domésticos: 25ml. 

IT - IMPIEGO: Lavastoviglie domestiche e professionali. MODALITÀ D’USO: LAVASTOVIGLIE DOMESTICHE: ver-
sare il prodotto nell’apposita vaschetta per il detergente; LAVASTOVIGLIE PROFESSIONALI: inserire il pescante nella 
tanica, e impostare il dosaggio desiderato. EN - USE: Household dishwashers, cup washers. At any water hardness. 
HOW TO USE: Cup/Glass washers: use the product at the recommended doses. Household dishwashers: fill the di-
spenser with 25 ml. SL - UPORABA: Pomivalni stroji za domačo uporabo, pomivalni stroji za kozarce. Za kakršnokoli 
trdoto vode. NAČIN UPORABE: Pomivalni stroji za kozarce/skodelice: izdelek uporabite glede na svetovane količine. 
Pomivalni stroji za domačo uporabo: posodico napolnite s 25 ml izdelka. RO - FOLOSIRE: Mașini de spălat vase 
de uz casnic, mașini de spălat cești. Cu orice grad de duritate a apei. MOD DE UTILIZARE: Mașini de spălat cești/
mașini de spălat pahare: utilizați produsul în funcție de dozele recomandate. Mașină de spălat vase de uz casnic: 
umpleți sertarul cu 25 ml de produs. FR - UTILISATION: Lave-vaisselle domestiques, lave-tasses. Quelle que soit 
la dureté de l’eau. MODE D’EMPLOI: Lave-tasses/lave-verres  : utiliser le produit selon les doses recommandées. 
Lave-vaisselle domestiques : remplir le bac avec 25 ml. DE - ANWENDUNG: Für Haushaltsgeschirrspülmaschinen, 
Tassenspülmaschinen. Füralle Wasserhärten geeignet. GEBRAUCHSANWEISUNG: Tassenspülmaschine/Gläser-
spülmaschine: Das Produkt in der empfohlenen Dosierung verwenden Haushaltsgeschirrspülmaschinen: Das Fach 
mit 25 ml befüllen. ES - USO: lavavajillas de uso doméstico, lavatazas. Con cualquier dureza del agua. MODO DE 
USO: Lavatazas/lavavasos: utilice el producto según las dosis recomendadas. Lavavajillas de uso doméstico: llene 

IT - Tutto in Uno: Detergente, Brillantante Elimina odori, Funzione del sale Splendi acciaio, Salva vetro, Cura lavastoviglie. Pulito straordinario già nei lavaggi brevi. EN - All-in-one: Deter-
gent | Rinse Aid | Odour-removal | Dishwasher salt | Shiny Steel | Glass protection | Dishwasher care. Extraordinarily clean even with quick washing cycles. SL - Vse v enem: Detergent | 
Polirno sredstvo | Odišavi | Deluje kot sol | Negujejeklo  | Neguje steklo | Skrbi za pomivalni stroj. Izjemno čiščenje že pri kratkih pranjih. RO - Totul în unu: Curățare | Strălucire | Eliminarea 
mirosurilor | Funcție de sare | Strălucirea oțelului | Protecția sticlei | Îngrijirea mașinii de spălat vase. Curat impecabil chiar și la cicluri scurte. FR - Tout en Un : Détergent | Liquide de 
rinçage | Anti-odeurs | Fonction du sel | Rinçage de l’acier | Protection du verre | Soin lave-vaisselle. Résultat extraordinaire même avec des cycles brefs de lavage. DE - Alles in einem: 
Reinigung | Glanz | Geruchseliminierung | Salzfunktion | Stahlglanz | Glasschutz | Maschinenpflege. Außergewöhnlich sauber schon nach kurzen Waschzyklen. ES - Todo en Uno: Deter-
gente | Abrillantador | Eliminador de olores | Función de la sal | Abrillantador de acero | Protector del cristal | Cuidado del lavavajillas. Limpieza extraordinaria ya en los lavados breves. 

STOVIL BAR POWER GEL
EN - Detergent for dishwashers | SL - Detergent za pomivalne stroje | RO - Detergent pentru mașini de spălat vase | FR - Détergent pour lave-vaisselle |DE - 

Reinigungsmittel für Geschirrspülmaschinen  ES- Detergente para máquinas lavavajillas

Detergente per macchine lavastoviglie | 40 Lavaggi

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: < 5% Tensioattivi non ionici, Fosfonati, Policarbossilati.  Altri componenti: profumo (Limonene, Citral), 
Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone), Enzimi (Amylase, Protease). EN - CHEMICAL COMPOSITION 648/2004: < 5% 
Non-ionic surfactants, Phosphonates, polycarboxylates. Other components: perfumes  (Limonene, Citral), Preservatives (Methylisothia-
zolinone, Benzisothiazolinone), Enzymes (Amylase, Protease). SL - KEMIČNA SESTAVA 648/2004: < 5% Neionske površinsko aktivne 
snovi, Fosfonati, polikarboksilati. Druge komponente: dišave  (Limonene, Citral), Konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolino-
ne), Encimi (Amylase, Protease). RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ 648/2004:  5% Agenți tensioactivi neionici, Fosfonați, policarboxilați. Alte 
componente: parfumuri  (Limonene, Citral), Conservanți (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone) Enzime (Amylase, Protease). FR - 
COMPOSITION CHIMIQUE 648/2004: < 5% Agents de surface non ioniques, Phosphonates, polycarboxylates. Autres éléments: parfums  
(Limonene, Citral), Conservateurs (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). Enzymes (Amylase, Protease). DE - CHEMISCHE ZU-
SAMMENSETZUNG 648/2004: < 5% Nichtionische Tenside, Phosphonate, Polycarboxylate. Sonstige bestandteile: duftstoffe  (Limonene, 
Citral), Konservierungsstoffe (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). Enzyme (Amylase, Protease). ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA 
648/2004: < 5% Tensioactivos no iónicos, Fosfonatos, Policarboxilatos. Otros componentes: perfumes  (Limonene, Citral), Conservantes 
(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone) Enzimas (Amylase, Protease).

ACIDIC BASICNEUTRAL

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE


